

再添一所公办幼儿园

安岳县第六幼儿园9月1日迎萌娃

本报讯(全媒体记者 李思彤)8月29日,记者走进安岳县第六幼儿园项目建设现场看到,崭新的多媒体教室设施齐全、户外活动区绿草如茵、创意书屋童趣十足。工人们正加班加点进行最后的收尾工作,老师们也在为即将入学的孩子们做环创工作,现场一派热火朝天的景象。

据了解,安岳县第六幼儿园项目位于安岳县岳阳镇泰九社区一组,毗邻柠都生态公园,面对中央时代星城,占地面积11000余平方米,建筑面积8900余平方米,办学规模21个教学班,可容纳630个学位,预招生区域辐射中央时代星城、柠都春天、阳光郡、龙郡66、豪森铭家等10余个小区,截至目前,已有200名学生报名。

“为确保顺利开学,我园多措并举、多路并进,全力做好开学准备工作。”安岳县第六幼儿园园长刘祖欧告诉记者,目前由她亲自落实项目建设收尾工作,每天汇报项目进度,确保开学前室内、室外建设工作

的完成。

在师资配置方面,安岳县第六幼儿园也做到了提前谋划,8月初对教师、保育员、保洁员、保安人员、食堂工作人员等分别进行专业培训和专业技能展示,确保开学前全体教职工到岗到位,操作规范熟练。

据刘祖欧介绍,全体教师已于8月17日正式上班,现已完成全园大环创、班级环创、班务计划、周月计划等工作。8月25日,还对幼儿园及周边安全隐患进行了地毯式排查,并实行限时整改。“目前全园的清洁卫生、绿化美化、消杀工作已基本完成,幼儿教学玩具、办公用品、幼儿食材等开学所需要的各项物资均已准备齐全。”

据悉,安岳县第六幼儿园是公办普惠性幼儿园,以“办一所护佑发光梦想、富有成长力量的幼儿园”为宗旨,以“教育有爱、成长有力”为教育理念,致力于培养眼中有



安岳县第六幼儿园。

方向、脚下有力量孩子。“新学期即将到来,我和同事们将共同努力,以幸福育

福人,为孩子们打造一个快乐、充实的成长乐园!”教师李明信心满满地说道。



先锋村:发挥“头雁效应”促进共同富裕

□ 实习记者 胡灿凤 全媒体记者 陈维

立秋过后,是蔬菜播种育苗的又一重要节点。在资阳临空经济区(先锋村)蔬菜现代农业产业园内,先锋村党支部书记许志勇正带领村民一起,加快推进各品种蔬菜育苗进度,确保秋冬蔬菜幼苗供应。

返乡种菜 小有名气

“我是地地道道的农村娃儿,对我来说,土地就是我的根。”

今年32岁的许志勇是一名90后新型农民。2014年春节,他回家看见村里成片的蔬菜地,听到左邻右舍都在说蔬菜种植行情转好,于是萌生了返乡种菜的想法。

2015年,许志勇辞去工作,回到先锋村开始创业。“回乡后我尝试着种植嫩南瓜,前三年都亏本。后来,我就在外面学习知识、总结经验,现在产量和质量都提了上来,效益非常好。”许志勇自豪地说,如今他在当地小有名气,周边很多菜农和商贩都知道他家南瓜。

当选干部 责任重大

“许志勇这小子很有想法!干事踏实,是致富能手,我们对他抱有很大的期望。”许志勇身上想干事、能干事的特质,很快引起了村党支部书记王雪良的注意。

2020年,在村民和村“两委”的支持下,许志勇成为了一名光荣的共产党员。第二年,他成功当选先锋村党支部副书记。

“当副书记不到一个月的时间,我深刻体会到了什么是‘上面千条线,下面一根针’。”许志勇说,当上村干部后,村里大大小小的事情都需要自己处理,他这才意识到要成为一名合格的村干部其实并不容易。为此,他常常提醒自己,群众利益无小事,小处务实得民心,作为一名党员,跟村民打交道,一定要做到“装



育苗棚。

得话”“下得架”“腰杆硬”“决心大”。靠着这12字真诀,许志勇很快就和群众打成一片,工作也越来越得心应手。

打造园区 困难重重

2022年11月,在当地政府的支持下,许志勇和村“两委”开始着手打造蔬菜现代农业产业园,以“公司+合作社+基地+农户”的集体经济发展模式,围绕蔬菜标准化生产,走出了一条先锋村自己的乡村振兴路。

由于村民早已习惯于采用传统的耕种模式种植,起初园区土地流转的过程并不顺利。这期间,先锋村始终坚持党建引领发展,充分发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,通过一次又一次地走出去学习、挨家挨户地登门拜访、一遍又一遍

地讨论研究,克服了不懂技术、资金不足等各种各样的阻力和难题,推动园区在三个月内顺利建成投产,并逐步形成了自己的品牌效应和竞争优势。

“当时许书记挨家挨户地找我们聊,后面我们觉得他这个方法应该行得通,所以大家就都同意了。”村民汪群华说。

园区落地 产销两旺

今年2月1日,临空蔬菜现代农业产业园正式投入使用。该园区占地43亩,发展了50多个大棚,分为育苗棚和蔬菜棚,园区利用科技赋能蔬菜种植,不仅大大降低了人力成本,而且提高了蔬菜的口感,农民的收入也得到提升。

“我们园区配备了物联网信息系统,这

套系统包括智能检测云系统、全息智能操控系统、智能水肥一体机等设备。”许志勇介绍,通过手机就可以看到大棚内部的温度、湿度等环境数据,手机点一点,就能实现轻松种植。

“自从许书记建了这个园区,我现在一个月就能赚两千多,一年就有两三万,很不错了。”村民范池英笑着说。

“目前,园区已具备年培育蔬菜苗40万余株、生产蔬菜600余吨、加工蔬菜8万余斤的能力,村集体经济实现增收60万元,年产值预计超过100万元。”许志勇表示,接下来,园区还要发展观光采摘农业,让游客体验亲手采摘番茄的乐趣。同时,还将尝试直播带货模式,拓宽蔬菜销售渠道,带领村民唱响“先锋”蔬菜品牌,奔向共同富裕。

保障“舌尖上的安全” 市市场监管局 开展“双随机一公开”检查

本报讯(全媒体记者 黄智微)近日,市市场监管局在全市范围内组织开展特殊食品经营环节“双随机、一公开”检查工作,进一步防范食品安全风险,规范特殊食品经营行为。

此次检查工作重点监督大型超市、药店、母婴店、批发企业,主要检查保健食品、婴幼儿配方乳粉食品等特殊食品,重点检查特殊食品销售者经营资质是否合法、是否严格落实进货查验制度、是否设立专区专柜销售等12个方面,详细检查经营者“特食界”考试、0-12月龄婴幼儿配方乳粉(1、2段)广告宣传、属地领导干部包保等情况,并向基层执法人员和经营单位负责人宣传法律法规。

截至目前,检查工作共检查特殊食品经营单位23家,对检查过程中发现的企业落实主体责任不到位等问题的7家经营单位,现场督促其立即整改;对未能履行进货查验制度的2家经营单位,移交属地市场监管部门,限期监督整改并要求提交整改报告;对未严格落实食品安全包保责任制等问题的经营单位发出《工作督办函》2份。

下一步,市市场监管局将继续强化“双随机”抽查与“日常监管打击养老诈骗”“保健食品质量提升行动”等专项行动的有机结合,积极引导食品经营者诚信守法经营,用实际行动保障全市人民群众“舌尖上的安全”。



拒不给付抚养费 一失信男子被司法拘留

本报讯(郑超 全媒体记者 黄建伟)近日,记者从安岳县人民法院获悉,安岳一男子周某因拒不给付其女儿周某琪的抚养费,被司法拘留15日。

据了解,周某琪于2021年11月出生,出生后不久被检查出患有地中海贫血症,每月额外支出费用剧增。作为父亲,周某从2022年7月开始便再未承担周某琪的抚养费等相关费用,对孩子的生长健康也漠不关心。因周某琪母亲一人确实无法独立承担抚养孩子的费用,遂代周某琪于今年4月向安岳县人民法院起诉,要求周某支付从2022年7月开始未支付的抚养费。周某无故不到庭参与诉讼。后经开庭查明事实,安岳县人民法院作出周某自2022年7月起按每月2400元的标准向周某琪支付抚养费至判决生效时止的判决。

判决生效后,周某未履行生效判决确定的义务,周某琪遂于今年7月向安岳县人民法院申请强制执行。立案后,法院经网络查控未发现周某名下有银行存款等可供执行财产,周某也未到庭如实申报财产。鉴于周某拒不履行义务,不如实到法院申报财产履行义务的情况,法院决定对其采取限制高消费措施,并于2023年8月10日经申请人母亲提供线索将周某拘传至法院。被执行人周某被拘传到法院后,经执行人员释法说理后仍然未认识到自身错误,拒不履行抚养费义务。合议庭执行法官经会议后报请院长审批,对其作出拘留15日的决定。

在被拘留4天后,周某尝到了失信的苦果,懊悔不已,表示已认识到错误并承诺改正。为了尽快将案款执行到位,执行法官及时到拘留所督促周某履行,待周某当面将全部案款支付给周某琪母亲后,执行法官依法提前解除对周某的拘留措施和限高措施。

磨练意志 增长本领 资阳百名少先队员赴蓉 参加“流动少年宫”活动

本报讯(全媒体记者 肖子涵)8月28日,省青少年社会教育服务中心和团市委联合开展“流动少年宫——城乡少年手拉手”红领巾研学活动,来自全市的100名少先队员前往成都市金牛区鼎峰少年营地进行拓展锻炼。

活动中,孩子们在专业教练的带领下依次进行了极限穿越、真人CS军事模拟对抗、植物拓印、沙坑寻宝等活动。大家在一项项挑战中体验丛林探险、尝试利用植物制作拓印作品、学习考古知识。“这次活动中我最喜欢的是真人CS军事模拟训练,在活动中我明白了团结十分重要,回去以后也会把团结精神运用到自己的生活中,把这种力量传递给其他人。”雁江七小学生易瑞森说。

“我们主要是将‘流动少年宫’与课外研学活动相结合,让孩子们在实践中增长知识。”团市委工作人员邓官钦表示,接下来,团市委和省青少年社会教育服务中心将持续推进“流动少年宫”项目,丰富拓展活动形式,让“流动少年宫”走进社区、走进“童伴之家”,引导广大少先队员在有组织的实践教育中筑牢信念、磨练意志、增长本领。



志愿服务 人人可为

资阳市精神文明建设办公室 资阳融媒体中心 宣

